

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 64/2020

PROCESSO Nº 23106.017654/2020-41

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 64, DE 06 DE MARÇO DE 2020**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Abertura de Seleção Simplificada nº 64, datado de 06/03/2020, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-/docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"(...)

3.5 DA PROVA ORAL PARA DEFESA DE CONHECIMENTOS

3.5.1 A prova oral será realizada sobre os itens dispostos no **Quadro dos Objetos de Avaliação (Anexo I)**.

3.5.2 A ordem de apresentação e o objeto de avaliação da Prova Oral para a Defesa de Conhecimentos serão definidos mediante sorteio.

"(...)"

LEIA-SE:

"(...)

3.5 DA PROVA ORAL PARA DEFESA DE CONHECIMENTOS

3.5.1 A Prova Oral constitui de uma apresentação pelo candidato versando sobre sua trajetória de formação, atuação e experiências acadêmicas e profissionais, projetos atuais e futuros, que demonstrem sua capacitação para o exercício do magistério superior na área de conhecimento em Saúde Bucal Coletiva, seguido de arguição pela banca.

3.5.2 A ordem de apresentação da Prova Oral para a Defesa de Conhecimentos será definida mediante sorteio.

"(...)"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota

Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 11/03/2020, às 15:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5097137** e o código CRC **B3D5CEDE**.

Referência: Processo nº 23106.017654/2020-41

SEI nº 5097137